
 

児童生徒の GIGA端末回収方法 

 

児童・生徒が利用している iPad・Chromebook の全端末が回収対象です 

回収場所の設置は IT アドバイザーが行いますので、回収の際にはご協力お願いいたします 

複数クラスの回収が重なると、端末を置くのが困難になりますので、校内で調整をお願いいたします 

 

回収期限：小学６年生、中学３年生は卒業式前日まで 

他、児童・生徒は 3/23（月）まで 

 

 Step１：端末の初期化・電源を切る 

Chromebook の初期化(アカウント削除)をして、iPad も Chromebook も電源を切ってください 

名前のテプラなどが貼ってある場合ははがしてください 

管理番号の青いテプラ、「AS」「R4」の黄色いテプラは絶対にはがしてはいけません 

 

 

 Step2：クラス担任によるチェック 

チェック用リスト（管理台帳より出力）で存在確認をしてチェックをつけてください 

クラスでの最終チェックとなります、チェック表は必ず情報担当に提出してください 

 

 

 Step3：回収場所に本体と充電器を持って移動 

回収種類別にリストを設置して、置き場所を指定してあります 

児童生徒が自分の該当する番号の場所に端末を置けるよう、先生方がサポートをおねがいします 

    

回収場所の設置について、は次ページ以降をご確認ください 

  



 

Chromebook 

 

■黄色い「AS」「R4」テプラが貼ってあるもの 

委員会回収となるので、本体も電源も指定された場所に置いてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■それ以外の Chromebook 

番号順にエリアが決まっているので、該当する番号のところに置いてください 

40 台がひとつのグループとなるようエリアが決まっています、10 台ずつ重ねて置いてください 

後から来たクラスが上に重ねていくことになりますので、同じエリアにあれば番号順でなくても構いません 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

本体はこの番号の場所に 

重ねて置いてください 

充電器はまとめて 

回収場所におきましょう 

（箱がない場合もあります） 

充電器のコードは 

巻いて返却してください 



 

iPad 

 

■黄色い「R４」テプラが貼ってあるもの 

委員会回収となるので、本体も電源も指定の場所に置いてください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■それ以外の iPad 

番号順にエリアが決まっているので、該当する番号のところに置いてください 

40 台がひとつのグループとなるようエリアが決まっています、10 台ずつ重ねて置いてください 

後から来たクラスが上に重ねていくことになりますので、同じエリアにあれば番号順でなくても構いません 

 

 

充電器はまとめて 

回収場所におきましょう 

（箱がない場合もあります） 

 


